Reconstructie Jeltingalaan Buitenpost


Aanleiding
De Jeltingalaan in Buitenpost is toe aan een flinke opknapbeurt. Niet alleen de weg, maar ook het riool is aan vervanging toe. Daarom is de gemeente Achtkarspelen op dit moment bezig om een concept ontwerp op te stellen.
Tijdens het ontwerpproces is veel aandacht voor onder meer de beeldkwaliteit, verkeersveiligheid, wateroverlast, groenvoorziening en bereikbaarheid. De inspraak van belanghebbenden zoals aanwonenden van de Jeltingalaan, ondernemers van industrieterrein de Swadde en belangengroeperingen wordt erg op prijs gesteld.

Planning
Momenteel wordt hard gewerkt aan het ontwerp. In het voorjaar en in de zomer van 2015 wordt aan belanghebbenden de mogelijkheid geboden om hun ideeën aan te dragen over het ontwerp. Het is de bedoeling dat de reconstructie in 2016 wordt uitgevoerd.

Ontwerp
Voor een aantal punten op de Jeltingalaan moet gekeken worden naar de verkeersveiligheid. We denken dan in de eerste instantie aan de ingang van het sportveld, de plek waar het fietspad vanuit Kollum op de Jeltingalaan uitkomt, de kruising met de Einsteinstraat en de opstelruimte voor de spoorovergang. 

Groenvoorziening
Ook groenvoorziening is een belangrijk onderdeel van het ontwerp. Hoewel het in stand houden van de bestaande bomen tot nu toe een vast uitgangspunt voor het ontwerp is geweest, lijkt het er steeds meer op dat de overlevingskans van de bomen tijdens en na de reconstructie gering is. Daarom wordt op dit moment gewerkt aan een ontwerpvariant met een totaal nieuw beplantingsplan, waarin de bestaande bomen vervallen en nieuwe worden aangeplant.

Koppeling met stationsgebied
Niet alleen de Jeltingalaan, maar ook het gebied rondom het treinstation gaat op de schop. In het ontwerp van de Jeltingalaan wordt rekening gehouden met het ontwerp van het stationsgebied, zodat de twee gebieden goed bij elkaar passen.

Inspraak
Inmiddels heeft een eerste gesprek plaatsgevonden met een werkgroep die is samengesteld uit de buurtvereniging “oer ’t spoar”. Binnenkort wordt ook overlegd met Plaatselijk Belang en een vertegenwoordiging van de ondernemers van de Swadde. Zodra er een voldoende uitgewerkt concept ontwerp ligt, wordt een inloopavond in het gemeentehuis georganiseerd waarin een ieder zijn of haar mening kan geven over het ontwerp tot dan toe. 

Contact
In het beginstadium van het ontwerpproces is het de bedoeling dat input vanuit de buurt via de werkgroep wordt ingebracht. Contactpersoon van deze werkgroep is Bert Witteveen. De inbreng vanuit de ondernemers op de Swadde kan via de werkgroep die vanuit de ondernemers wordt samengesteld. Voor deze werkgroep is Hannie van der Galiën van OBM-tec de contactpersoon. 
Mocht u om wat voor reden dan ook rechtstreeks met de gemeente van gedachten willen wisselen over het project op de Jeltingalaan, dan kunt u  contact opnemen met Kees Wielstra via het telefoonnummer van de gemeente, 14 0511.
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